Ikozapolisz varosdban az athalozat grafja egy ikozaéder élhalozatanak grafjaval egyezik meg. Jorgosz szallésa az iko-
zaéder egyik csicsaban talalhatd, mig kedvenc szinhaza az ezzel szemkozti csicsban. Sotétedés utan a szinhazbol ha-
zafelé menet minden egyes csicsba érve elbizonytalanodik, hogy merre is haladjon tovabb. Tegyiik fel, hogy minden
cstucsban p annak a valésziniisége, hogy talalkozik valakivel, aki mutat neki egy olyan iranyt, amerre elindulva a leg-
kevesebb élen haladva a szallasara juthat. Ellenkez6 esetben véletlenszertien halad tovabb ugy, hogy egyik irany sincs
kitiintetve, vagyis el6fordulhat akar az is, hogy visszafordul. Mekkora p érték esetén lesz 50% annak a valoszintisége,
hogy el6bb ér a szallasra, minthogy a szinhazba visszatalélna?



